

新しい遺伝子組換え体(GMO)の安全性評価システムガイドブック ～食品・医薬品・微生物・動植物～ 正誤表

箇所	誤	正
p. 528 下から11行目	604億	640億円
p. 533 下から10行目	2003年の法改正	2002年の法改正
p. 550 下から3行目	喪失の除外規定は	喪失の例外規定は
p. 571 表1 6行目	新規植物発現方の	新規植物発現型の
p. 571 表1 12行目	バイナリーシャトク ベクター	バイナリーシャトル ベクター
p. 572 下から5行目	パブリッシング、 p. 322	パブリッシング、 p. 67